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Protokoll der Mitgliederversammlung am 10.07.2021 des KGV Haus Knipp e.V. 

 
Tagesordnungspunkte: 

 
 Begrüßung und Eröffnung durch den 1.Vorsitzenden 
 
 
Anwesend waren 23 Mitglieder. 
 
Versammlungsleiter Jürgen Böhm stellte die Beschlussfähigkeit fest. 
 
Die Mitglieder stimmten den in der Einladung angegebenen Tagesordnungspunkten 
einstimmig zu, sodass der 1. Vorsitzende Jürgen Böhm die Versammlung um 18.03 Uhr 
eröffnete. 
 
 
 Kassenbericht des Kassierers Sebastian Braun 
 
Der Anfangsbestand Girokonto betrug Anfang 2020 2253,14 
Ende 2020 betrug der Girokontobestand 4459,20 € 
 
Auf dem Sparbuch befanden sich 1543,59 € 
Bargeld beim 1. Vorsitzenden 324 € 
 
 
 Bericht der Kassenprüfer 
 
Der Kassenprüfer Franz Kühnle hat den Verein verlassen. Kassenprüferin Astrid Henseler 
stellte keine Unregelmäßigkeiten fest. Für Franz Kühnle nahm stellvertretend der 1. 
Vorsitzende Jürgen Böhm an der Kassenprüfung teil. 
 
 Wirtschaftsbericht des 1. Vorsitzenden 
 
Es wurde eine neue Tür für das Vereinshaus angeschafft. Diese wurde von Gartenfreund 

Wolfgang Seven eingebaut. Dafür wurden 100 € Entschädigung aufgewendet. Die Tür schlug 

mit ca. 700 € zu buche. 

Die Hebeanlage wurde im Jahr 2020 durch Mitglieder des Vereins repariert.  
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Der 1. Vorsitzende weist darauf hin, dass keine Gummihandschuhe etc. in die Hebeanlage 

geworfen werden, da diese sonst beschädigt wird. Diese kosten werden im Falle eines Defekt 

auf jedes Mitglied umgewälzt. 

 Entlastung des Kassierers 
 
Der Kassierer Sebastian Braun wurde einstimmig entlastet.  
 
Der Vorstand dankt Ihm für die Jahrelange gut geleistete Arbeit. 
 
 
 Wahl eines neuen Kassierers 
 
Zur Wahl stellte sich Gartenfreund Fabian Wochnik sowie Gartenfreund H.Jürgen 
Angerhausen 
 
Die Wahl fiel auf Gartenfreund Fabian Wochnik. Dieser wurde mit 23 Stimmen einstimmig 
gewählt. 
 
Der gewählte nahm die Wahl an.  
 
Der neue Kassierer des KGV Haus Knipp e.V. heißt ab sofort Fabian Wochnik und wird von 
Gartenfreund H.Jürgen Angerhausen unterstützt. 

 
 

 Beschluss der neuen Satzung des KGV Haus Knipp e.V. 
 
Der 1. Vorsitzende Jürgen Böhm stellte den anwesenden Mitgliedern die neue Satzung vor. 
Diese lag allen Anwesenden vor Beschlussfassung zur Einsicht vor! 
 
Die neue Synopse (ausgegeben vom Stadtverband der Duisburger Kleingärten e.V. Stand 
2019) wurde einstimmig von allen anwesenden Mitgliedern angenommen.  
 
Es gab keine Gegenstimmen oder Enthaltungen. 
 
 Wahl neue Beisitzer 
 

Gartenfreund H. Jürgen Angerhauser stellte sich zur Wahl. 

Dieser wurde einstimmig gewählt.  

Der gewählte nahm die Wahl an. 
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 sonstiges 
 

-Müllentsorgung: 
-Jürgen Böhm ermahnte alle Mitglieder letztmalig, dass kein Müll an der Straße entsorgt 
werden darf. Sollte derjenige erwischt werden, der widerrechtlich den Müll dort entsorgt, 
wird derjenige fristlos gekündigt! 
 
-Außenrabatten der einzelnen Gärten: 
Die Außenrabatte gehört zur jeweiligen Gartenparzelle und gehört genau wie der Garten 
sauber zu halten.  Leider lässt die Sauberkeit bei dem ein oder anderen Mitglied zu wünschen 
übrig. Hier ist jedes Mitglied gefordert. 
 
-Jeder Pächter ist für seinen Besuch verantwortlich: 
Die Entsorgungsstation wurde leider als Außentoilette genutzt. Corona bedingt war die 
Toilette am Vereinshaus geschlossen. Das rechtfertigt aber nicht die Nutzung der 
Entsorgungsstation als Toilette. Jeder der erwischt wird die Entsorgungsstation als Toilette 
zu nutzen wird fristlos gekündigt.  
 
-Gemeinschaftstoilette: 
Es werden keine Papierhandtücher mehr auf der Gemeinschaftstoilette vom Verein gestellt. 
Jedes Mitglied ist aufgefordert eigene Handtücher mit auf  Toilette zu nehmen. Die Kosten für 
die Handtücher können vom Verein nicht mehr getragen werden aufgrund des gestiegenen 
Besucheraufkommens im Verein. 
 

 
      Jürgen Böhm beendete die Versammlung um 19.30 Uhr. 
 
 
 
 
 
1.Vorsitzender / Versammlungsleiter   Schriftführer 
Jürgen Böhm      Dirk Payns-Henseler 
 
 

 
 
 


